



新年新景新气象 朔州传统年味足



大红的幅字贴起来,喜庆的花灯挂起来。乙巳蛇年春节,我市街头巷尾升腾着浓浓年味,千家万户洋溢着团圆的温馨。

人间烟火处,年味浓郁时。春节期间,我市各级各部门结合岁末年初消费特点,以更加全面的市场服务、更加扎实有力的市场保障,让群众的年节消费安心舒心。穿新衣、戴新帽、聚团圆,甜蜜的生活陶醉了我他;“菜篮子”“米袋子”“果盘子”物丰量足价稳,百姓餐桌美味飘香;居民消费提档升级……在衣食住行的平凡事中,展现出了全市经济发展的蓬勃生机与活力。

笔墨迎新春,送福进万家。过春节贴春联是中华民族千年流传下来的传统,也是春节期间最具有代表性的文化表现形式之一。为营造祥和、喜庆的节日氛围,全市各级各部门开展了写春联送祝福、剪窗花送福字等活动,把“文化年货”送到群众手中,用传统的书法艺术形式、非物质文化遗产剪纸等传达新春新问候,剪出传承新篇章。一幅幅充满喜气的春联伴着浓浓墨香跃然纸上,一张张精美剪纸让古老艺术焕发出蓬勃的新生机,向人们传递着新春的美好祝愿。

光影映芳华,华灯庆新春。春节期间,市内各主要街道披上了五彩霓裳,美轮美奂的各色灯饰映照着塞上朔州古典与现代交辉的大美。夜幕降临,熠熠生辉的彩灯与阖家欢乐的万家灯火形成独特的光影观感,渲染出了浓厚的新春氛围,人们纷纷走出家门,三五成群地漫步在街头巷尾,孩子们兴奋地穿梭于人群之中,欢声笑语此起彼伏。一盏盏、一串串、一簇簇,五颜六色的花灯,让城市化作一片光的海洋,勾勒出了一幅年味十足的新春画卷。

沉浸在这份难得的团圆时光里,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,大家纷纷合影留念,记录这华灯盛景,记录这一刻的幸福美满,更祝愿,新的一年,红红火火,蒸蒸日上!

文/刘淑花 图/李小龙 高文武

